相约金沙滩一醉美西海岸

"抖音热曲+先锋摇滚"唱响盛夏激情

"与你同行热单金曲演唱会"和"微醺夏夜"摇滚LIVE专场先后在金沙滩啤酒城中心舞台开唱



▲"与你同行热单金曲演唱会"带来众多抖音热门歌曲。



▲两场演唱会吸引众多观众观看

□文/图 本报记者 李涛

7月27日晚、29日晚,"与你同行热 单金曲演唱会"和"微醺夏夜"摇滚 LIVE专场先后在西海岸新区金沙滩 啤酒城中心舞台开唱。从全民传唱的 抖音热曲,到充满激情的先锋摇滚,中 心舞台通过多元音乐风格演出,为第 35届青岛国际啤酒节增添了一抹绚烂 的色彩,也让西海岸的夏夜持续

"抖音热曲"唤起青春共鸣

当《与我无关》的前奏撕裂夜空, 歌手阿冗极具颗粒感的独特"烟嗓"在 露天场地更显张力,青春心事随旋律

奔涌;当《笑纳》《浪子闲话》的旋律响 起,歌手花僮的婉转戏腔与现代节奏 奇妙交融,瞬间点燃现场观众热情;当 《一路生花》的副歌响起,歌手温奕心 清澈空灵的嗓音如夏日清泉,带给观 -丝清凉与温柔……

7月27日晚8时,热浪裹挟着巨大 声浪,"与你同行热单金曲演唱会"准 时在金沙滩啤酒城中心舞台唱响。阿 冗、花僮、温奕心等人气歌手轮番登 台,为现场观众带来抖音平台百亿播 放量的热门歌曲。

"在手机里听一百遍,不如来一 现场,太震撼了!"青岛大学学生王一 一边激动地挥舞着啤酒杯,一边对 记者喊道。"融合得真好,既有老味道 又有新感觉,啤酒节就该这么潮。"带

着女儿前来观看演唱会的新区市民李 羽彤对花僮的演唱赞不绝口。

"微醺夏夜"唱响先锋之声

7月29日晚,金沙滩啤酒城中心舞 台"画风突变"。当晚8时,"微醺夏夜" 摇滚LIVE专场在这里准时开唱,山东 本十新锐力量-—无量乐队与地下双 子星乐队联袂演出,用激情摇滚点燃 啤酒城的夏夜狂欢。

无量乐队的登场带来强烈反差。 他们不追求纯粹的力量宣泄,而是在 吉他失真与密集鼓点中,融入道家哲 学元素,展现民族文化的传承与洗 礼,构建出独树一帜的"道法摇滚"空 间。这种东方哲学与西方摇滚的奇异 嫁接,令不少初次接触的观众耳目

地下双子星乐队则以更尖锐的先 锋摇滚撕开夜幕。充满张力的编曲、主 唱嘶吼般的吟唱,让现场观众不自觉 地跟着摇摆起来。他们用青岛声音展 现城市文化,打造啤酒与音乐融合的 欢动体验。"这才是鲜活的、带刺的青 岛青年之声,啤酒节舞台需要这种'不 一样'。"岛城资深乐迷张乐北挤在沸 腾人群中,大声对记者说道。

这两场风格迥异却同样火爆的演 出,恰是金沙滩啤酒城中心舞台"每日 精彩20:00"的缩影。当热单金曲唤起 全民共鸣,当先锋摇滚撕裂啤酒城夜 空,这片舞台早已成为城市夏夜不可 或缺的文化地标。

芭蕾舞剧+艺术巡游"开启文艺之旅

芭蕾舞剧《美人鱼》与金沙滩啤酒城艺术巡游带来全新感官体验

□文/图 本报记者 李涛

当少女仪仗队利落的鼓点穿透黄 昏,当国际铜管乐队欢快的旋律响彻 夜空,西海岸新区金沙滩啤酒城化身 "流动的艺术殿堂"。8月3日晚,一场艺 术的"双重奏"将在啤酒城内的青岛凤 凰之声大剧院上演——俄罗斯远东青 少年芭蕾团带来的经典芭蕾舞剧《美 人鱼》,与每日上演的啤酒城艺术巡 游,共同编织出一个充满艺术气息的 梦幻盛夏。

芭蕾舞剧《美人鱼》

将亮相凤凰之声大剧院

8月3日晚7时30分,芭蕾舞剧《美 人鱼》将在青岛凤凰之声大剧院上演。 来自俄罗斯远东青少年芭蕾团的演员 们,将用优美、纯粹的舞蹈语言,带来 场真实、深刻又安静的童话梦

《美人鱼》的故事来自安徒生笔下 的经典童话《海的女儿》。但在这部芭 蕾舞剧中,美人鱼的爱情不再是牺牲, 而是一种勇敢的自我表达。全剧用舞 蹈动作代替台词,剧情线条流畅而克 制,情感层层递进。

担纲演出的俄罗斯远东青少年芭



少女仪仗队尽显青春活力。

蕾团在行业内享有盛誉,目前出品的 《白雪公主》《灰姑娘》《爱丽丝梦游仙 境》《胡桃夹子》等舞剧巡演场次达400 多场,深受观众喜爱。此次《美人鱼》以 其"无对白"的芭蕾编排,将观众引入 音乐与舞蹈编织的情感激流,让观众 的每一次心跳都随着美人鱼的命运起 伏共振。

"这支成立于1969年的舞团,五十

余年来蜚声国际,巡演足迹遍布全球。 《美人鱼》以舞蹈诠释童话,以静默展 现情感,为观众呈现一个唯美、深邃、 如梦如幻的舞台世界。"青岛凤凰之声 大剧院市场运营部票务总监罗健说。

艺术巡游

奏响夏日狂欢乐章

剧院之外,啤酒城的艺术巡游早 已将欢乐洒满每寸土地。每天三场, 每场约30分钟,巡游队伍所经之处, 便是一场流动的感官盛宴。少女仪仗 队踏着鼓点整齐前行,青春洋溢的笑 脸与蓬勃朝气感染着每一个人。紧随 其后的大型国际铜管乐队,以高亢激 越的西伯利亚风格旋律点燃全场,仿 佛连杯中啤酒的泡沫也随之欢快跳

抬眼间,"幻彩之海"大型空飘装 置在空中悠然舒展,宛如童话世界降 临现实。当巨大的鲸鱼造型空飘缓缓 飘过人群头顶,引发一片惊叹与欢呼, 漫天色彩仿佛轻轻托起了整个夏天的 纯粹快乐。

"我们每日分时段开展'整点大巡 与'分布式巡游'。由国际铜管乐 队、少女仪仗队、'幻彩之海'空飘装置 组成的艺术巡游队伍,化身'流动的音 乐',穿梭于西海岸新区金沙滩啤酒城 的各个角落,让市民游客无论身处何 处,都能感受到扑面而来的狂欢热 情。"第35届青岛国际啤酒节开幕式总 导演、青岛时空文化集团总裁王功

这个夏天,快来金沙滩啤酒城,感 受音乐与色彩交融的魅力吧!